

一带多点 一线串珠

崇阳打造幕阜山绿色产业带

本报讯 记者王凡、通讯员陶然报道:5日,在崇阳县大塘风电施工现场,4台挖掘机连续作业,铲车齐动,一派热气腾腾的景象。

现场施工负责人介绍,自3月初开工以来,项目稳步推进。总装机5万千瓦,涉及金塘镇、高枧乡,分大湖片区、方冲片区,计划2017年6月建成并网发电,年可实现税收1127万元。

风电,是崇阳打造幕阜山绿色产业带

的缩影。县长杭莺说,按照“有看点、有特色、有规模,能落地”要求,崇阳以幕阜山旅游公路为绿色产业聚集带,谋划绿色产业项目48个,推进生态产业化、产业生态化,形成幕阜山区“一带多点、一线串珠”的经济发展布局。

幕阜山生态旅游公路,在崇阳境内为“一横一纵”布局,横线途经港口乡、金塘镇、高枧乡等3个乡镇,全长46.9公里;纵线途经高枧乡、青山镇、铜钟乡,抵天城

镇,连陆水湖,全长39.5公里。沿线绿色资源得天独厚,森林覆盖率超过70%。

对此,崇阳放大绿色优势,努力培植生态农业增长点。主动对接“三大百亿产业”,主攻茶叶、油茶、楠竹产业,幕阜山旅游公路沿线开辟出茶园1.89万亩、竹林面积19.18万亩、油茶面积1.2万亩。铜钟茶博园、中华甜茶种植基地、青山镇万亩农业综合开发基地率先释放规模效益。同时“一镇一业,一村一品”格局初

显。天城镇水果基地3万多亩,青山镇城万村蔬菜基地渐成规模,港口乡吊瓜基地面积超过5000亩。

谋划特色旅游项目,崇阳以绿色突围质效兼取。陈寿昌烈士陵园、青山国家湿地公园、百泉地质公园、大泉洞、青水库等旅游公路沿线景点开发风生水起,其中,浪口温泉、影视城等一大批重点旅游项目落地,迎来200多家“农家乐”遍地开花,旅游总收入年均递增13.2%。

王汉桥在市委办公室专题会议上要求
筑牢党风廉政建设“防火墙”

本报讯 记者朱哲、通讯员雷辉报道:7日,市委办公室机关召开2016年目标管理暨党风廉政建设责任制专题会议。

会上,市委常委、市委秘书长王汉桥与市委办公室领导班子成员、目标管理共建共享单位签订2016年党风廉政建设和目标管理责任书。市政协副主席、市委副秘书长、市委办公室主任尤晋与市委办公室县级以上领导干部暨各科室负责同志签订2016年党风廉政建设和目标管理责任书。

王汉桥强调,要把目标管理、党风廉政建设责任制与日常工作同部署、同抓,通过签订“责任书”,带上“紧箍咒”,筑起“廉政防火墙”,拧上抓好工作的“发条”。要切实落实党风廉政建设责任制和“两个责任”,结合“两学一做”教育、“主题党日+”、党风廉政建设宣教月活动,做好宣传教育,把思想和行动同中央、省、市委保持高度一致。要不定期对党风廉政建设情况进行督查,认真监督好机关干部特别是领导班子成员日常执行党风廉政建设工作情况,做到全方位、全时空,无盲点、无死角。同时,要切实把目标责任制贯穿全过程,将考核结果与干部的评优评先相结合,形成“一级抓一级,层层抓落实”的良好局面。

希望桥社区

提高残疾人生活质量

本报讯 记者吴晓莹报道:“我现在日子过得很好,经常有人来探望。”5日,在咸安区温泉办事处希望桥社区廉租房里,患有严重内风湿关节炎,四肢严重萎缩的居民雷娟开心地说。

雷娟是希望桥社区众多残疾人中的一员。去年10月14日,我市“关心你的残疾人邻居”项目正式启动,雷娟和徐敏、陈斌被社区纳入重度残疾人家庭护理对象,免费享受居家服务、营养餐、医务人员不定期上门做康复护理、精神慰藉、心里辅导等。此外社区还提供帮扶,改善他们的生活质量。

据悉,“关心你的残疾人邻居”项目是中国残联与李嘉诚基金会合作开展的大型公益助残项目,通过公开遴选、购买社会助残服务项目,以培育和扶持一批社会助残组织,为残疾人提供个性化、特需化、专业化服务,并通过社会组织与公众的共同参与,营造良好的社会助残氛围,该项目对最终入选对象的资助资金为2万元至50万元人民币。

据了解,目前,全市仅有温泉办事处希望桥社区、通山县盲人按摩医院两家单位申报该项目资金。

希望桥社区负责人表示,希望能借此次活动契机,为重度残疾人家庭提供帮扶,改变他们的生活质量,提高生活信心。

咸安国地税联合开展税收宣传

助力供给侧改革

本报讯 记者张敏、通讯员王冰、杨容霖报道:8日,咸安区地税局、国税局联合启动税收宣传月活动。这是该区国地税积极响应财税体制改革,落实“聚焦营改增试点、助力供给侧改革”的具体措施,旨在宣传依法诚信纳税,营造公平税收环境。

去年,咸安区税务部门克难奋进,全区公共财政一般预算收入首次突破10亿元,其中税收收入实现6.4亿元,为经济社会健康发展提供了财力保障。

据悉,税收宣传月活动期间,区国地税将通过国税、地税业务一厅办理,二维码一次性告知,免费提供申报软件,办税事项全市通办等措施,推动国税、地税服务深度融合、执法适度整合、信息高度聚合,重点解决纳税人最不满意、反映最多的“痛点”、“堵点”和“难点”问题,整合服务资源,统一业务规范,实现国税、地税服务一个标准、征管一个流程、执法一个尺度,实现线上线下互通、前台后台贯通、内部外部联通,着力提高税费服务水平,不折不扣落实各项税收政策,让纳税人享受更快捷、更经济、更规范的服务,不断提升纳税人获得感、满意度和税法遵从度,助力咸安发展。

嘉鱼举办青年论坛

为青年干部搭建成长平台

本报讯 通讯员余琳琳报道:6日,为搭建青年干部成长平台,加强青年干部学习交流,嘉鱼党校联合团县委举办该县2016年度青年论坛。

据悉,此次青年论坛以对话沙龙的形式展开,由党校三位青年教师分别讲授《用好矛盾规律解决矛盾》、《行政伦理浅谈》与《注重网络安全,防范数字风险》。

该县团委副书记陈成介绍,本次青年论坛提升了青年人才的政治、业务和文化素质,为青年人才搭建了学习交流的平台,增强了青年人才的归属感,加快了青年人才成长的步伐,使其在各自工作岗位上发挥更大作用。



7日上午,市老年集邮协会一行人,来到赤壁市羊楼洞142子弟兵烈士墓群,敬献花圈、鞠躬祭拜、瞻仰墓群,寄托哀思。

通讯员 竹风 摄

淘宝进山村

3月30日,赤壁市柳山湖镇腊里山村70多岁的徐冬生老人,在该村淘宝服务站购买营养燕麦片。

农村淘宝项目是该市与阿里巴巴合作的项目,24岁小伙子徐石林打工回村通过面试成为网购服务站合伙人。经过3个月运营,村民们逐渐认识到网购的优越性,服务站月营业额达到2万元,实现“网货下乡”和“农产品进城”的双向流通。

记者 张大乐
通讯员 宋勇华 摄



森林卫士戴宗

通讯员 程懿君 吴臣

件189起,破180起,破案率95%,立林业行政案件952起,破945起,破案率达99%。

2012年4月,大坪乡韩岭村发生森林火灾,大火烧入国有岳姑林场境内,过火森林面积174.8公顷,县委、县政府主要领导要求森警公安限期破案。

时间紧,任务重,案情复杂。戴宗将患病重病在床的父亲交给妻子护理,迅速成立专案小组,召开专题会议,带领专案组成员勘查现场,调查取证,寻找线索,推理案情,案件告破仅用32天。

通城乱捕滥猎和非法经营野生动物的猖獗行为,涉及到周边多个县市,以前每有案情,总因困难重重而不了了之。

戴宗看在眼里,急在心头。2014年春季,他抓住湖北省开展严厉打击乱捕滥猎和非法经营野生动物“天网行动”的机遇,立即组建专案组,开展严打活动。

2014年2月,专案组在查处一普通案件时,深挖出有价值线索18条,涉案人员20人,3个月内打掉了一个跨鄂、湘、赣、闽、桂等五省的经营野生动物营销网络。

截至目前,共捣毁了非法野生动物经

营窝点12个,立案侦查25起,抓获犯罪嫌疑人28人(其中9名网上逃犯),移送起诉9人,立林业行政案件12起,行政处罚28人,收缴野生动物6510头(只、条),其中国家重点保护野生动物1100只(条),放生野生动物5970只(只、条),追缴非法所得145.6万元,查明涉案金额近4000万元。

除了保绿护绿,戴宗还时刻不忘为林农办实事、办好事。

8年来,他先后联系宋其六、李明、方文林等贫困户五户,个人资助资金10000余元。他带领森警公安干警为群众办实事1700余件,捐款6万余元,扶助贫困学生和困难户140户。森警公安局收到锦旗76面,表扬信160余封,连续五年民主评议满意率98%。

戴宗说,这辈子要将全部精力,投入到保护青山绿林中,要无愧森林卫士的称号。

“营改增”全面推开

市国税部门积极作为

地税部门开展了营改增改革试点纳税入户籍信息移交。据地税部门移交信息,全市本轮营改增涉及建筑、房地产业、金融和生活服务业等四大行业纳税人共14316户。二是制定了实施方案。制定下发了《全面推开营改增改革试点工作方案》,营改增各业务小组分别制定了七个子方案,并排出了营改增工作任务分解表,确定了99项具体工作任务,工作任务分解到天,落实到每个责任单位,挂图作战。三是开展了政策宣传。全市各办税服务厅在政策宣传屏上滚动播放营改增宣传片,开设营改增QQ群开展政策宣传。有的单位在公交车的电视屏上宣传营改增政策,将国家的税制改革举措及时传递到千家万户。四是进行户籍调查确认。从3月29日起,全市国

税部门全力以赴,组织开展地税移交户的信息实地采集核查工作。在核查工作中,宣传营改增政策,收集纳税人在税务登记、发票、税控系统、定税、优惠政策等方面的需求。五是增设了办税窗口。本次营改增户数多,是此前历次营改增纳税人总户数的2.5倍。国税部门征管户数的陡增,将给办税大厅带来空前压力。为确保纳税人正常申报,全市国税部门对办税大厅的办税窗口进行了相应地调整,增设了办税窗口,增配了硬件设备,并将外聘人员,充实窗口力量。

下一步,该局将一是对外开展业务培训。4月上、中旬,全市将组织营改增一般纳税人企业和点上户开展营改增业务培训,确保纳税人掌握新政策,熟悉国税办税

流程。二是开展数据集中录入和税务登记。4月13日,各县市区局集中到市局开展营改增纳税人信息集中录入。为方便纳税人,国税部门将对本轮营改增纳税人批量开展税务登记(三证合一户除外)和税种核定等工作。三是进行税控系统发行。为确保纳税人能正常开具发票,不影响纳税人的正常经营,各县市区局将统一组织对营改增纳税人进行防伪税控开票系统发行,确保纳税人能通过防伪税控系统正常开具发票。

便民办税春风行动

本报讯 通讯员冯李林、王昌明报道:3月24日,财政部、国家税务总局联合发布《关于全面推开营业税改征增值税试点的通知》,明确从2016年5月1日起,建筑业、房地产业、金融服务业及生活服务业四大行业纳入增值税征收范围,将不动产纳入抵扣范围。至此,历时4年的营业税改征增值税改革(以下简称“营改增”),即将划上圆满的句号,“营业税”这一税种将彻底告别历史舞台。

据统计,咸宁逾14316万户纳税人将纳入此次“营改增”范围,初步预计年减税额超过5.3亿元。

为应对即将全面推开的“营改增”,我市国税部门紧锣密鼓采取多项措施积极应对。一是开展了户籍交接。3月18日,与